

Рурффо Виктория

1.6.95

Мекс. кинематограф. —
1995 — 1 ЧАСТЬ — 62

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ПРОСТО МУЖ ПРОСТО МАРИИ

"Виктория Рурффо сама завоевала мое сердце, потому что я очень застенчивый, — с присущим ему юмором говорит муж "просто Марии" известный мексиканский комический актер Эухенио Дербес. — Она первая призналась мне в любви, поскольку знает, что меня нужно приглашать не меньше трех раз, прежде чем я соглашусь куда-нибудь пойти или поехать".

Эухенио приходится нелегко, ведь он, как и все мексиканцы, настоящий "мачо", а его жена зарабатывает намного больше, чем он. Сейчас он со смехом вспоминает, как в период ухаживания за Викторией он пригласил ее в ресторан, а денег едва-едва хватило, чтобы заказать ужин. Правда, тут нужно сделать оговорку. Эухенио — комик, и никогда нельзя быть уверенным, серьезно он говорит или шутит. В данном случае, наверное, шутит, поскольку в чем в чем, а в деньгах у него недостатка нет, да и не было с детства.

Сама Виктория говорит, что очень довольна семейной жизнью и что у них с мужем никогда не бывает разногласий, в том числе и в профессиональной сфере. Нужно сказать, что в работе они пересекаются только в театре, где Виктория играет в перерывах между телесериалами. Эухенио последние годы работает большей частью в юмористических телепрограммах, посвящая оставшееся время опять же театру.

В молодости Виктория была очень романтической девушкой. Чуть ли не до свадьбы она играла в куклы и собрала довольно большую коллекцию своих любимых. В то же время она всегда была осторожна в общении с мужчинами, прекрасно понимая, что за ее личной жизнью внимательнейшим образом следят миллионы поклонников теленовелл. И все-таки, даже когда в прессе появились фотографии, на которых она была снята с Эухенио Дербесом, Вики до последнего момента отрицала во всех интервью, что у нее начался роман с известным мексиканским актером, ограничиваясь признанием в том, что ей очень нравятся глаза ее избранника.



К тому моменту, когда они стали женихом и невестой, Эухенио уже 16 лет занимался артистической деятельностью. Он начал выступать на сцене очень рано, в 12 лет, причем начинал с игры в телесериалах. Его мать — известная мексиканская актриса Сильвия Дербес, но он всегда старался пробиться сам и добился многого. Правда, с мамой он снялся в двух мыльных операх, в том числе и в своем первом телесериале.

Эухенио Дербес, конечно, любит свою жену и своего первенца Хосе Эдуардо, но помимо этого у него есть еще четыре объекта, на которые он расходует пыл своей беспокойной души. Причем любит он их с-8 лет и унаследовал эту любовь от собственного отца. Речь идет о четырех коллекционных автомобилях.

Любовь №1 — "Додж-Чарджер" выпуска 1962 года. "Этому автомобилю я посвятил больше времени, чем всей своей семье, — говорит Эухенио. — Не поддаются подсчету часы, которые я потратил на его ремонт. Поэтому сейчас я выезжаю на нем только в том случае, если можно оставить его на охраняемой стоянке, — берегу его как зеницу ока. У него хороший двигатель, позволяющий развивать скорость до 240 км/ч. И где бы я на нем ни появился, всегда находится желающий устроить импровизированные автомобильные гонки. Таких машин в Мексике больше нет".

Другие любимые машины — это трехколесный мини-автомобильчик "Дайхатсу" выпуска 1968 года, на котором прежде развозили прохладительные напитки. "Ниссан-300" выпуска 1993 года попал в руки Эухенио в качестве оплаты за рекламную кампанию, которую он провел на радио и телевидении для одного банка. И наконец, красавец "Кадиллак" выпуска 1957 года, выкрашенный в ярко-красный цвет.

В семье ревниво относятся к увлечению Эухенио, сетуя на то, что он любит свои автомобили больше, чем собственных родных, и нередко остается дома по воскресеньям только для того, чтобы в тысячный раз отмыть и отполировать свою коллекцию. Когда они с Викторией приезжают на какой-либо светский прием, то их "Кадиллак" неизменно вызывает всеобщее восхищение, затмевая самые дорогие европейские автомобили. К тому же у него всегда есть возможность сказать жене: "Я же не возражаю против твоей коллекции кукол".

Иван СЕРГЕЕВ,
(Газета "Звезды телесериалов")

245